

ЗАТВЕРДЖЕНО

Ректор
КЗВО КОР «Академія мистецтв
ім. Павла Чубинського»



В.Г.Романчишин

1 вересня 2022 року

ПЛАН ЗАХОДІВ НА ЗАПОБІГАННЯ БУЛІНГУ

КЗВО КОР «АКАДЕМІЯ МИСТЕЦТВ ІМЕНІ П.ЧУБИНСЬКОГО»

№	НАЗВА ЗАХОДУ	ПРОВЕДЕННЯ	ВІДПОВІДАЛЬНІ
1	Опрацювання інформаційних матеріалів: Лист Міністерства освіти і науки України щодо організації виховного процесу в закладах освіти в 2022-2023 навчальному році. Вивчення нових нормативно- законодавчих документів щодо протидії булінгу (цькуванню), ознайомлення з провідними практиками щодо протидії булінгу.	Протягом року	Адміністрація Педагогічні працівники
2	Скласти план заходів спрямованих на запобігання та протидію булінгу в 2022-2023 н.р. в Академії мистецтв ім.П.Чубинського	вересень	Проректор з виховної роботи
3	Ознайомлення учасників освітнього процесу, батьківської громадськості з алгоритмами дій у разі виявлення випадків булінгу (цькування), розміщення відповідних документів на сайті закладу.	Протягом року	Проректор з виховної роботи
4	Забезпечення чергування викладачів Академії.	Протягом року	Проректор з виховної роботи, керівники кафедр та ПЦК
5	Дотримання визначених правил внутрішнього розпорядку та правил поведінки здобувачів освіти в Академії.	Протягом року	Всі учасники освітнього процесу
6	Розгляд на адміністративних нарадах для завідувачів кафедр, ПЦК, керівників академічних груп питань щодо запобігання насильства та булінгу серед студентів.	Протягом року, щотижня	Проректор з виховної роботи,
7	Співпраця з громадськістю, службами у справах дітей і сім'ї, працівниками поліції.	Постійно	Проректор з виховної роботи, Соціальний педагог
8	Проведення тренінгу до дня толерантності «Мистецтво спілкування».	Листопад	Соціальний педагог
9	Заходи щодо популяції ненасильницької моделі поведінки серед студентів «16 днів проти насильства» до Міжнародного дня протидії насильству».	Листопад	Соціальний педагог
10	Інтерактивні та ділові ігри для створення психологічного мікроклімату в групах нового набору I курсів.	Лютий	Соціальний педагог

11	Обговорення проблемних ситуацій на виховних годинах, формування довірливих стосунків між студентами та викладачами.	Постійно	Керівники академічних груп, Соціальний педагог
12	Тренінгова групова робота з розвитку навичок соціальної компетентності : «Я сьогодні краще, ніж я вчора».	Березень	Соціальний педагог
13	Консультації батьків та системна робота з питань протидії випадків булінгу та кібербулінгу.	Протягом року	Заступник з виховної роботи; соціальний педагог, куратори
14	Моніторинг поведінки, успішності та відвідування занять студентів.	Протягом року	Проректор з виховної роботи, куратори груп,
15	Індивідуальна робота зі студентами, консультації.	Протягом року	Педагоги